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HİSTOLOJİ VE EMBRİYOLOJİ
UZMANLIK EĞİTİMİ 
ÇEKİRDEK MÜFREDATI İLERLEME RAPORU 
(22.06.2022) 
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Histoloji ve Embriyoloji uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatı 18.02.2021 tarihinde v.2.4 olarak güncellenmişti. 
Tıpta Uzmanlık Kurulu (TUK) 22.06.2022 tarihli toplantısında 2105 nolu TUK Kararı ile “Histoloji ve Embriyoloji Uzmanlık Eğitimi Çekirdek Müfredatı Histoloji ve Embriyoloji uzmanlık dalındaki bilimsel ilerleme, gelişme ve değişmeler de göz önünde bulundurularak 1219 sayılı Kanunun EK-1 sayılı çizelgesinde 3 (üç) yıl olarak belirlenmiş olan eğitim süresinin 4 (dört) yıl olacak şekilde artırılmasına,
Bu kararın yürürlük tarihi (22.06.2022) öncesinde eğitimlerine başlamış olan uzmanlık öğrencileri için eğitim süresinin 3 yıl olarak uygulanmaya devam etmesine; bu uzmanlık öğrencilerinden bu karara göre eğitim sürelerini 4 yıl olarak yeniden yapılandırılmasını isteyenlerin talep etmeleri halinde eğitim kurumlarının bu yönde düzenleme yapmasına;
Tıpta Uzmanlık Kurulu Müfredat Oluşturma ve Standart Belirleme Sistemi (TUKMOS) çerçevesinde Histoloji ve Embriyoloji Komisyonunca hazırlanan 4 yıllık eğitim süresine göre düzenlenmiş Uzmanlık Eğitimi Çekirdek Müfredatının ilgili bölümlerinin ekteki şekilde düzenlenerek kabul edilmesine;” karar verilmiştir.
Histoloji ve Embrioloji uzmanlık eğitimi çekirdek müfredatının v.2.4.1 hali; 2.3.Uzmanlık Eğitimi Süreci başlığı altında yer alan Müfredat haritası bölümü bahsedilen değişiklikler yapılarak hazırlanmıştır. 


